
В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту жестокого убийства женщины и ребенка

Следственно-оперативная группа, в составе которой наиболее опытные криминалисты и следователи СКР, работает на месте преступления в п. Усть-Ордынский, где накануне было совершено убийство 32-летней женщины и её 7-летней дочери. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц).

По версии следствия, вечером 10 ноября злоумышленники проникли в дом к потерпевшим и нанесли женщине и её дочери множественные ножевые ранения. Установлено, что из дома похищены денежные средства. В момент совершения преступления в одной из комнат в кроватке находился 2-х месячный ребенок, его злоумышленники не тронули. Известно, что семья потерпевших благополучная.

В настоящее время ведется розыск подозреваемых. Гражданам, что-либо знающим о совершенном преступлении либо о лицах, совершивших данное убийство просьба незамедлительно сообщить в правоохранительные органы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/987986>